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در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

 کار خودشونه!
 تقی دژاکام: »ولی مردم ایران نشون دادند که راهپیمایی ۲۲ بهمن هم 

کار خودشونه«.
 امتحان مهم برای انسجام ملی

 سیدمصطفی موسوی‌نژاد: »بنا بر آنچه امروز در پیام رهبری صادر شد، 
امتحان بعدی مردم وفادار ما، حفظ انسجام ملی است. تلاش کنیم که با تمام 
اختاف عقایدی که با هم داریم، همدیگر را تکفیر نکنیم، متحجر نخوانیم، 
خارج از دایره انقلاب ننامیم. امروز یک دشمن واحد داریم! همگی مقابل او 

یکدست بایستیم.«
 علاج در وطن است

 محمد پاداش با انتشار این تصویر نوشت: »رهبر انقلاب از مردم بابت 
حضور در راهپیمایی تشکر کرده در صورتی که ما از سیدعلی خامنه‌ای باید 
تشکر کنیم، آقا جان ممنونیم، ممنونیم از شما ستون خیمه‌ انقلاب؛ بله، مردم 
ایران دشمن رو مأیوس کرد چون خوب درک کرد علاج مشکلات در وطنه.«

 ایران زنده‌تر از همیشه

 کاربری با انتشار تصاویری از راهپیمایی عظیم 22 بهمن نوشت: »حاج 
قاسم! از بعد از شهادتت هرگز وطن را این حد دارای مدافع ندیده بودم. 
هیچ‌وقت صفوف سربازان ایران این‌طور مستحکم نبود. هیچ‌وقت دشمنانت را 
این‌قدر روسیاه، یکی جنایتکار جنگی و دیگری، قربانی جزیره جنسی ندیده 

بودم. کاش بودی و می‌دیدی... ایران زنده است زنده‌تر از همیشه«.
 ملت ایستاده

 کاربری با انتشار این تصویر 
نوشت: »حتی عمر این حاج‌آقا 
هم از کل رژیم منحوس اسرائیل 
بیشتره؛ ملت ایران اینجوری پای 

انقلابش ایستاده«.
 مردم ایران

برخی‌ها   کبری آسوپار: »امسال 
بیشتر از همیشه، مردم مردم کردند 
و مدعی گفتن از مردم ایران شدند؛ 
از ترامپ و نتانیاهو تا رضا پهلوی و 
اینترنشنال و منافقین و جیش‌العدل 
و کومله و همه براندازان و تا 
اصلاح‌‌طلبان تندرو؛ مردم ایران را 
ببینید در راهپیمایی سالروز  امروز 

چهل‌وهفتم پیروزی انقلاب اسلامی.«
 ما با هم فرق می‌کنیم

 عبدالله گنجی با انتشار این 
و  از دست‌نوشته جالب  تصویر 
پرمعنا در راهپیمایی ٢٢ بهمن 
نوشت: »انقلاب شما در توئیتر 
طرفدار دارد، انقلاب ما در خیابان؛ 

ما با هم فرق داریم.«
 ما همه با هم هستیم!

 احسان صالحی: »راهپیمایی 
بی‌سابقه  پیام  بهمن،  بی‌سابقه ۲۲ 
رهبری را در پی داشت. انتشار پیام 
تصویری بعد از راهپیمایی از طرف 
ایشان سابقه ندارد. پیام‌های سال 

های قبل، مکتوب است. جان کلام ایشان، انسجام ملی است. حفظ حماسه 
در گرو حفظ در کنار هم بودن است. آنچه جبهه اپستین از آن می‌ترسد کنار 

هم بودن ماست.«
 پشت ایران به شما گرم است

 سلیمانی با انتشار این تصویر نوشت: »ساعت ۸ونیم صبح ۲۲ بهمن- 
خیابان کریمخان. این خانواده با پیکان نمی‌دانم مدلِ چه سالی عازم 
راهپیمایی بودند... دوست داشتم دست‌شان را ببوسم و بگویم تا وقتی شما 
پشت نظام هستید، هیچ قدرتی نمی‌تواند آسیبی به ایرانِ ما برساند. پشت 

ایران به شما گرم است. دمتان گرم.«
 صهیونیست‌ها برایش قربانی می‌کنند

 ایرانی‌ها آتشش می‌زنند!

 کمال شرف، کارتونیست یمنی، پس از بت‌سوزی ایرانی‌ها در مراسم 
۲۲ بهمن این تصویر را منتشر کرد.

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

آزمون دکتری با رقابت ۱۷۲ هزار داوطلب برگزار شد
آزمون مقطع دکتری تخصصی در سراسر کشور 

برگزار شد.
به گزارش ایرنا، وزیر علوم روز جمعه، ۲۴ بهمن‌ماه با 
حضور در دانشگاه علامه طباطبایی و بازدید از روند برگزاری 
آزمون دکتری تخصصی در این حوزه امتحانی با بیان اینکه، 
آزمون دکتری به‌دلیل حوادث دی‌ماه چند روز به تعویق 
افتاد و زمان آن با مدیریت همدلانه تغییر یافت، اظهار 
داشت: آزمون دکتری تخصصی سال ۱۴۰۵ با وجود حوادث 
اخیر کشور، در سامت، آرامش و امنیت کامل برگزار می 

شود.
حسین سیمایی در این بازدید که با حضور رئیس 
سازمان سنجش آموزش کشور و تنی چند از معاونین 

همراه بود، با اشاره به اینکه امسال ۱۷۲هزار نفر در آزمون 
دکتری شرکت کردند که ۴۷درصد آنها خانم هستند، افزود: 
داوطلبان علوم پایه بسیار کم هستند و در برخی گروه‌ها 
تعداد داوطلبان خانم بیشتر و در برخی کمتر است؛ به عنوان 
مثال در گروه فنی و مهندسی بیشتر مردان و در علوم پایه 

بیشتر خانم‌ها داوطلب هستند.
وی با بیان اینکه بسیاری از کشورهای توسعه‌یافته 
گزارش تحصیلات تکمیلی خود را منتشر می‌کنند و امسال 
نیز در ایران برای نخستین‌بار گزارش سالانه دکتری منتشر 
شده است، ادامه داد: دوستان می‌توانند به این گزارش اولیه 

مراجعه کنند و سال آینده گزارش تکمیل‌تر خواهد بود.
وزیر علوم همچنین با تاکید بر اینکه نتایج اولیه آزمون 

دهه سوم اسفندماه اعلام می‌شود و داوطلبان مجاز به 
انتخاب رشته خواهند بود، گفت: در اردیبهشت‌ماه چند برابر 
ظرفیت برای مصاحبه دعوت می‌شوند و نتایج نهایی دوره 

دکتری نیز در تیر یا مرداد ۱۴۰۵ اعلام خواهد شد.
پذیرش سالانه ۱۲هزار دانشجوی دکتری 

در دانشگاه‌های تابعه وزارت علوم
رئیس سازمان سنجش آموزش کشور نیز در حاشیه 
بازدید از آزمون تخصصی دکتری ۱۴۰۴ در حوزه امتحانی 
دانشگاه علامه طباطبایی گفت: سالانه نزدیک به ۱۲هزار 
دانشجوی دکتری در دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی 
تابعه وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و همین حدود نیز 
در دانشگاه آزاد اسلامی پذیرفته می شوند. ظرفیت آزمون 

دکتری در دانشگاه‌های تابعه وزارت علوم حدود ۱۵هزار نفر 
است.

آخرین تغییرات کنکور ۱۴۰۵ نسبت به سال ۱۴۰۴
رضا محمدی در پاسخ به این پرسش که آخرین تغییرات 
کنکور سراسری ۱۴۰۵ نسبت به سال ۱۴۰۴ چیست، اظهار 
داشت: براساس مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی ۶ درس 
پایه یازدهم ۲۰درصد تاثیر قطعی در آزمون خواهد داشت. 
وی با بیان اینکه مدیریت استانی برگزاری آزمون سراسری 
هم راه‌اندازی شده و اختیار انتخاب بهترین حوزه‌های 
امتحانی و منابع انسانی به استان‌ها واگذار شده است، افزود: 
صلاحیت حرفه‌ای عوامل اجرایی آزمون سنجش شده است و 

امیدواریم آزمون به بهترین نحو ممکن برگزار شود.

وزیر بهداشت با اشاره به اولویت‌های نظام سلامت، 
از افتتاح ۶۲۰۰ تخت بیمارستانی تا پایان سال خبر 

داد.
به گزارش وبدا، محمدرضا ظفرقندی در نشست شورای 
اداری کهگیلویه و بویراحمد در یاسوج، با اشاره به عملکرد 
نظام سامت، از افتتاح یک‌هزار و ۱۳۷ پروژه بهداشتی و 
درمانی در ایام اخیر خبر داد و گفت: از این تعداد، ۲۳۳ 
پروژه درمانی، ۷۲۲ پروژه بهداشتی و ۱۸۲ پروژه آموزشی 
است که نشان‌دهنده حرکت رو به جلوی نظام سلامت با 

وجود همه مشکلات و موانع است.
ظفرقندی با اعلام برنامه وزارت بهداشت برای افتتاح 
6هزار و 200 تخت بیمارستانی تا پایان امسال، هزینه هر 
تخت را حدود ۱۳میلیارد تومان برآورد کرد و افزود: با وجود 

همه فشارها، میانگین معوقات کارانه و پرداختی به کادر 
درمان از ۱۰ ماه به ۶ ماه کاهش یافته است.

وی یکی از پنج برنامه اساسی دولت را ساختارمند کردن 
نظام سامت از طریق اجرای پزشکی خانواده و نظام ارجاع 
دانست و ادامه داد: هیچ کشوری در دنیا، حتی با بالاترین 
سهم سلامت از تولید ناخالص داخلی، بدون نظام‌مند شدن 

قادر به کنترل هزینه‌ها و مدیریت صحیح خدمات نیست.
وزیر بهداشت با اشاره به تجربه کشورهایی مانند کانادا، 
انگلیس و ترکیه گفت: ترکیه ۱۰ سال و انگلیس ۷۰ سال 
برای اجرای این نظام زمان صرف کرده‌اند. ما نیز باید 
قدم‌به‌قدم و محکم جلو برویم. خوشبختانه رئیس‌جمهور 
خود کارشناس این حوزه است و هر دوهفته یکبار جلسات 
پیگیری این موضوع برگزار می‌شود. هم‌اکنون این طرح در 

۶۴ شبکه و پنج شهر بالای ۵۰هزار نفر جمعیت آغاز شده 
است.

ظفرقندی با اشاره به شاخص باروری کلی در کشور و 
استان کهگیلویه و بویراحمد گفت: متوسط کشوری ۱.۴۴ 
و در این استان ۱.۳۹ است که نه بد و نه خوب است. در 
استان‌هایی مثل گیلان این رقم به ۰.۸ رسیده که یعنی رشد 

منفی جمعیت.
وی افزود: علاوه بر مسائل کاری که در بودجه سال 
۱۴۰۵ هم دیده شده، کارت امید مادر را داریم که بر اساس 
آن به هر مادر مبلغی برای هزینه‌های نوزاد پرداخت می‌شود 

و حمایت صورت می‌گیرد.
وزیر بهداشت با تأکید بر ابعاد فرهنگی و اجتماعی 
فرزندآوری ادامه داد: بسیاری از خانواده‌ها مشکل اقتصادی 

ندارند اما تمایلی به فرزندآوری نشان نمی‌دهند. این یک 
چالش فرهنگی جدی است.

ظفرقندی با انتقاد از نیمه‌تمام ماندن برخی پروژه‌های 
تجهیزاتی گفت: در بسیاری از نقاط کشور دستگاه‌های 
پیشرفته‌ای مانند شتاب‌دهنده خطی خریداری شده، اما 

به‌دلیل آماده نبودن زیرساخت، بلااستفاده مانده‌اند.
وی با اشاره به راه‌اندازی پویش »نه به تصادف«، 
میانگین استفاده از کلاه ایمنی در کشور را ۱۸.۶۵درصد 
اعام کرد و افزود: این رقم در کهگیلویه و بویراحمد 
۸.۸درصد است که بهتر از میانگین کشوری، اما همچنان 
دور از استاندارد مطلوب بالای ۸۰درصد است. نظارت بیشتر 
و اعمال جریمه‌های بازدارنده برای کاهش تخلفات رانندگی 

ضرورت دارد.

کانادا  کلمبیا  بریتیش  محلی  پلیس 
نفر  اعلام کرد: حداقل ۸  روز پنجشنبه 
در تیراندازی در مدرسه‌ای در این استان 
غربی کانادا، از جمله فرد مسلح، کشته 

شدند.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از 
رویترز، پلیس سواره‌نظام سلطنتی کانادا 

)RCMP( اعلام کرد که چندین نفر دیگر که در این تیراندازی مجروح شده 
بودند، تحت درمان پزشکی قرار دارند.

به گفته RCMP، مظنون در محل حادثه در حالی که گمان می‌رود 
خودزنی کرده باشد، مرده پیدا شد. تحقیقات در مورد علت حادثه در حال 

انجام است.

 تیراندازی
 در مدرسه
 با 8 کشته

کانادا

در  پنجشنبه  روز  پرتغال  پارلمان 
را  لایحه‌ای  خود،  بررسی  نخستین 
 تصویب کرد که به موجب آن، کودکان

۱۳ تا ۱۶ سال برای دسترسی به  
شبکه‌های اجتماعی نیاز به رضایت صریح 

والدین خواهند داشت.
به گزارش ایسنا، این یکی از نخستین اقدامات قانونی ملموس در اروپا 

برای اعمال چنین محدودیت‌هایی است.
نویسندگان پیش‌نویس از حزب دموکراتیک اجتماعی )PSD( می‌گویند 
این لایحه برای محافظت از کودکان در برابر آزار آنلاین، محتوای مضر و افراد 

شکارچی ضروری است.
والدین از طریق سامانه‌ای عمومی به نام »کلید دیجیتال موبایل« 
)DMK( می‌توانند رضایت خود را اعلام کنند. این سامانه همچنین اجرای 
ممنوعیت فعلی دسترسی کودکان زیر ۱۳ سال به شبکه‌های اجتماعی، 
پلتفرم‌های به اشتراک‌گذاری ویدئو و تصویر و سایت‌های شرط‌بندی آنلاین 
را تسهیل می‌کند. ارائه‌دهندگان فناوری نیز موظف به راه‌اندازی سیستم 

تأیید سن سازگار با DMK هستند.
این لایحه با ۱۴۸ رأی موافق، ۶۹ رأی مخالف و ۱۳ رأی ممتنع تصویب 

شد و هنوز پیش از رأی نهایی قابل اصلاح است.
لایحه پرتغال با هدف پر کردن خلأ قانونی ارائه‌شده که به پلتفرم‌های 
دیجیتال چندملیتی اجازه می‌داد به صورت یک‌جانبه قوانین خود را تعیین 
کنند و بر رشد شناختی و عاطفی کودکان تأثیر بگذارند، به‌ویژه در موارد 

مواجهه زودهنگام یا بیش از حد با شبکه‌های اجتماعی.
همچنین، این لایحه تأکید دارد که طی دو دهه گذشته، شبکه‌های 
اجتماعی نقش‌هایی را برعهده گرفته‌اند که پیش‌تر خانواده‌ها و مدارس 

داشتند، اما بدون نظارت قانونی.
به گزارش رویترز، یک نماینده حزب دموکراتیک اجتماعی پیش از 
رأی‌گیری گفت: ما باید از کودکانمان محافظت کنیم... قصد ما ممنوع‌کردن 
صرف نیست بلکه ایجاد قانونی است که قدرت بیشتری به والدین و خانواده‌ها 

بدهد تا نظارت و همراهی کنند.
وی افزود: شرکت‌های فناوری که محدودیت‌ها را نادیده بگیرند، ممکن 

است تا ۲ درصد از درآمد جهانی خود را جریمه شوند.

تصویب محدودیت 
دسترسی کودکان

 به شبکه‌های اجتماعی

پرتغال

معاون حمایت و سامت خانواده کمیته امداد امام خمینی)ره( 
اعلام کرد: در بودجه سال ۱۴۰۵ قبل از اصاح حدود ۳۰درصد 
افزایش مستمری مدد جویان پیش‌بینی شده بود اما بعد از اصلاح 

این رقم به ۵۰ درصد رسید.
حسین خدرویسی در تشریح جزییات پرداخت مستمری مدد جویان 
کمیته امداد به ایرنا گفت: فرایند تصویب مستمری‌ها به‌صورت بخشی از 
بودجه دولت است که به مجلس پیشنهاد می‌شود و میزان افزایش سالانه آن 
هم در کمیسیون‌های تخصصی بررسی و در صحن عمومی تعیین و تصویب 
می‌شود. خدرویسی ادامه داد: مبلغ سالانه که در بودجه تصویب شده است از 
سوی سازمان برنامه و بودجه به کمیته امداد ابلاغ می‌شود و اعتبارات آن‌هم 
هر ماه از سوی دولت تخصیص پیدا می‌کند و به مددجویان پرداخت می‌شود.

 5 میلیون و ۲۰۰ هزار نفر تحت پوشش هستند 
وی افزود: اکنون بیش از ۲.۵میلیون خانوار با جمعیت حدود ۵میلیون 
و ۲۰۰هزار نفر تحت پوشش کمیته امداد هستند که ابعاد خانوار از یک‌نفره 
تا چندنفره متغیر است. هر سال جمعیت تحت پوشش کمیته امداد امام 
خمینی)ره( متغیر است و مجموع پرداختی به این خانواده‌ها شامل مبلغ 

کلانی است که به آنها پردخت می‌شود.
 ارائه ۱۲۰ نوع خدمت به مددجویان تحت پوشش کمیته امداد 

معاون کمیته امداد با بیان اینکه ۱۲۰ نوع خدمت به مددجویان تحت 
پوشش کمیته امداد ارائه می‌شود، گفت: حوزه حمایت و ‌سلامت خانواده در 
این نهاد حوزه مادر و ‌حوزه اصلی در خدمت‌رسانی به مددجویان است و به 
سالمندان، افراد از کارافتاده و بیماران صعب‌العلاج خدمات مادام‌العمر ارائه 
می‌دهد. بخشی از جامعه هدف کمیته امداد مستعد برنامه‌های توانمندسازی 
هستند که باید پس از رسیدن به خودکفایی، از چرخه امدادرسانی خارج 

شوند.

مستمری مددجویان کمیته امداد 
سال آینده ۵۰ درصد افزایش می‌یابد

دادستان کل کشورگفت: آیین دادرسی کیفری 
جمهوری اسلامی ایران از قوانین مترقی در تامین 
حقوق متهمان است و لذا ادعای رسانه‌های معاند 
در عدم رعایت این حقوق ادامه جنگ روانی 

دشمن است.
به گزارش خبرگزاری میزان‌، حجت‌الاسام 
و‌المسلمین محمد موحدی با تأکید بر لزوم رسیدگی 
قاطع، دقیق و قانونی به پرونده بازداشت‌شدگان فتنه 
اخیر، اظهار داشت: افرادی که دخالت آنها در اعمال 
مجرمانه محرز شده باید بدون هیچ‌گونه اغماض و با 
رعایت دقیق قانون مراحل دادرسی آنها سریعا پیگیری و 

تعیین تکلیف قطعی شوند. موحدی با تأکید بر ضرورت 
صدور کیفرخواست‌های متقن، ارسال کامل پرونده‌ها به 
دادگاه و رعایت کامل حقوق قانونی متهمان، افزود: آیین 
دادرسی کیفری جمهوری اسلامی ایران یکی از قوانین 
مترقی در تامین حقوق متهمان می‌باشد و عدم رعایت 
این حقوق دارای ضمانت اجرا است؛ لذا ادعای رسانه‌های 
معاند در عدم رعایت این حقوق در یک نظام قانونی که 
تمام رسیدگی‌ها مبتنی بر قانون است، ادامه جنگ روانی 
دشمن می‌باشد. وی با اشاره به برنامه‌ریزی دشمن در 
حوادث اخیر گفت: دشمن با کشته‌سازی و آمارسازی‌های 
اغراق‌آمیز به‌دنبال جهت‌دهی افکار عمومی در داخل و 

عرصه بین‌المللی و بدبین‌سازی جامعه نسبت به نظام و 
مسئولان بود. این اهداف در شورای حقوق بشر نیز دنبال 
شد که به نتیجه نرسید، هرچند اعلام سپاه پاسداران 
به‌عنوان یک سازمان تروریستی و تحریم برخی نهاد‌های 
حقوقی و اشخاص حقیقی از دیگر برنامه‌های دشمنان 

بوده است.
دادستان کل کشور بیان داشت: دشمن پس از 
عدم تحقق اهداف خود، این‌بار در پی ایجاد نگرانی در 
میان خانواده‌های بازداشت‌شدگان است، اما مردم باید 
اطمینان داشته باشند که برخورد با بازداشتی‌ها کاملًا 
در چارچوب قانون انجام می‌شود. نظارت‌ها بر زندان‌ها 

تشدید شده، دادستان‌ها و مقامات قضائی به صورت 
مستمر از وضعیت بازداشت‌شدگان حوادث اخیر کسب 
اطلاع می‌کنند و بر تامین حقوق آنها نظارت می‌نمایند 
تا مبادا فردی برخلاف ضوابط قانونی در بازداشت نباشد 
و هرگونه بازداشت افراد منوط به وجود دلایل و تفهیم 

اتهام به متهمان است.
افزود: ملاقات‌های حضوری خانواده‌ها  موحدی 
با مقامات قضائی برقرار است و مقامات قضائی ضمن 
ملاقات با خانواده‌ها آنان را در جریان روند پرونده‌ها قرار 
می‌دهند که این اطلاع‌رسانی موجب همکاری و همراهی 

آنها با نهاد‌های قضائی شده است.

دادستان کل کشور:

ادعا‌های رسانه‌های معاند درباره نقض حقوق متهمان 
جنگ روانی است

وزیر بهداشت:

۶۲۰۰ تخت بیمارستانی تا پایان سال افتتاح می‌شود

جانشین فرمانده انتظامی کل کشور از 
برخورد قاطع با دارندگان سلاح غیرمجاز و ابطال 
مجوز سلاح‌های دارای استفاده غیرقانونی خبر 

داد.
به گزارش خبرگزاری مهر، سردار قاسم رضایی در 
حاشیه معارفه فرمانده جدید انتظامی استان مرکزی 
گفت: مسئله سلاح‌های غیرمجاز از موضوعات مهم و 

در دستورکار پلیس است که با جدیت دنبال می‌شود.
رضایی افزود: نگهداری و به‌کارگیری سلاح غیرمجاز 
جرم است و پلیس با جدیت نسبت به جمع‌آوری این 
سلاح‌ها اقدام می‌کند و از مردم درخواست می‌شود در 
صورت اطلاع از نگهداری ساح غیرمجاز، موضوع را 
از طریق سامانه‌های ۱۱۰، ۱۹۷، ۱۴۷ یا مراجعه به 

کلانتری‌ها و پاسگاه‌ها اطلاع دهند.

وی همچنین درباره ساح‌های مجاز هم اظهار 
داشت: افرادی که دارای مجوز قانونی هستند اما از 
ساح خود استفاده غیرقانونی می‌کنند، ضمن ابطال 

مجوز، تحت پیگرد قانونی قرار خواهند گرفت.
جانشین فرمانده انتظامی کل کشور با اشاره به 
وضعیت جرایم در کشور ادامه داد: در سال ۱۴۰۴ 
نسبت به سال گذشته حدود ۱۳ تا ۱۴درصد کاهش 

وقوع جرایم ثبت شده و بیش از ۶۰درصد جرایم 
به‌ویژه در حوزه سرقت کشف شده است.

سردار رضایی با اشاره به ضرورت بازدارندگی 
مجازات‌ها، از نمایندگان مجلس شورای اسامی 
خواست با بررسی دقیق‌تر قوانین، تناسب مجازات‌ها 
با جرایم را مورد توجه قرار دهند تا اثر بازدارندگی 

افزایش یابد.

جانشین فرماندهی فراجا خبر داد

برخورد قاطع پلیس با دارندگان سلاح غیرمجاز

ورود سامانه بارشی به غرب کشور از امروز
رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران 
مخاطرات وضع هوا از ورود سامانه بارشی به غرب  
کشور طی شنبه و به دنبال آن پیش‌بینی بارش 

باران در برخی نقاط کشور خبر داد.
صادق ضیائیان به ایسنا گفت: شنبه با ورود سامانه 
بارشی به غرب کشور در کل نوار غربی، دامنه‌های جنوبی 
البرز، شمال فارس و غرب اصفهان، ابرناکی، بارش باران، 
وزش باد، گاهی رعد و برق و در ارتفاعات برف پیش‌بینی 

می‌شود. 
ضیائیان با بیان اینکه روز یکشنبه گستره بارش در 
شرق سواحل دریای خزر، شمال‌شرق، شرق و ارتفاعات 
شمال سیستان و بلوچستان و کرمان است، افزود: 
همچنین در این روز، در نیمه شمالی افزایش وزش باد و 

کاهش دما رخ می‌دهد و در برخی مناطق مرکز، جنوب و 
جنوب‌شرق کشور افزایش وزش باد و خیزش گردوخاک 
انتظار می‌رود. در روز دوشنبه نیز در برخی مناطق شرق 
مازندران، گلستان، خراسان‌شمالی، شرق خراسان‌رضوی 
و خراسان‌جنوبی، ارتفاعات در جنوب‌شرق کشور، ابرناکی، 
وزش باد، گاهی رگبار و رعد و برق و در ارتفاعات برف 
پیش‌بینی می‌شود. در جنوب‌شرق کشور نیز افزایش 
وزش باد همراه با کاهش دما و خیزش گردوخاک انتظار 

می‌رود.
به گفته وی، سه‌شنبه در غالب مناطق کشور جوی 
پایدار همراه با افزایش نسبی دما مستقر می‌شود و تنها 
در ارتفاعات آذربایجان‌غربی و آذربایجان‌شرقی افزایش 
ابر و رگبار پراکنده رخ می‌دهد. همچنین شنبه شمال 

خلیج‌فارس، یکشنبه و دوشنبه دریای خزر، خلیج‌فارس، 
تنگه هرمز و دریای عمان مواج است.

تشدید سامانه بارشی در ۸  استان
همچنین سازمان هواشناسی با صدور هشدار نارنجی 
رنگ آورده است: بارش باران و برف، وزش باد شدید 
موقت و در مناطق کوهستانی کولاک برف شنبه )۲۵ 
بهمن( در نیمه جنوبی آذربایجان‌غربی، غرب کردستان، 
شمال‌شرق خوزستان و شمال چهارمحال و بختیاری 

پیش‌بینی می‌شود.
همچنین فعالیت این سامانه در یکشنبه )۲۶ بهمن( 
در مازندران، گلستان، خراسان‌شمالی و نیمه شمالی 

خراسان‌رضوی قابل پیش‌بینی است.
از اثرات این مخاطره جوی می‌توان به اختلال در 

ناوگان حمل‌ونقل، لغزندگی محورهای مواصلاتی و 
انسداد گردنه‌های برف‌گیر و راه‌های روستایی به سبب 
بارش برف، مه‌گرفتگی، کاهش دید افقی، وزش باد 
شدید موقتی، خسارت به سازه‌های موقت و محصولات 
کشاورزی و اختلال در تامین حامل‌های انرژی اشاره کرد.
سازمان هواشناسی نسبت به پرهیز از سفرهای 
غیر ضروری، مجهز بودن خودروها به وسایل زمستانی، 
خودداری از فعالیت‌های کوهنوردی و جابه‌جایی عشایر، 
خودداری از فعالیت‌های تفریحی نظیر طبیعت‌گردی و 
ورزش‌های هوائی و همچنین آمادگی دستگاه‌های اجرائی 
و امدادی، آمادگی راهداری جهت برف‌روبی در محورهای 
مواصلاتی بین شهری و آمادگی شهرداری‌ها برای 
برف‌روبی معابر شهری در مناطق سردسیر توصیه می‌کند.

حریق مکانیکی در مجیدیه جان یک نفر را گرفت
سخنگوی سازمان آتش‌نشانی شهرداری تهران از 
وقوع آتش‌سوزی مرگبار در یک مغازه مکانیکی در 

خیابان مجیدیه خبر داد.
سیدجلال ملکی به خبرگزاری فارس گفت: پیش از 
ظهر پنجشنبه وقوع آتش‌سوزی در یک واحد مکانیکی واقع 
در خیابان مجیدیه، خیابان محمودی به سامانه ۱۲۵ اعلام 
شد که بلافاصله سه ایستگاه آتش‌نشانی به همراه تجهیزات 
کامل از جمله خودروی حامل دستگاه‌های تنفسی به محل 

اعزام شدند.
ملکی افزود: آتش‌نشانان در مدت حدود سه دقیقه به 
محل رسیدند و مشاهده کردند حریق در یک ساختمان 
دوطبقه رخ داده است که طبقه همکف آن مغازه‌ای حدوداً 

۴۰متری مکانیکی با یک نیم‌طبقه کوچک و طبقه بالا 
واحدهای مسکونی بوده است.

وی ادامه داد: در این حادثه دو دستگاه خودرو شامل 
یک سانتافه و یک ریو به طور کامل شعله‌ور شده و آتش به 
فضای مغازه و سقف آن نیز سرایت کرده بود. دود و حرارت 
ناشی از حریق از طریق پنجره‌ها به طبقات بالایی نفوذ کرده 

و بخش‌هایی از واحدهای مسکونی را نیز درگیر کرده بود.
سخنگوی آتش‌نشانی تهران گفت: یک مرد حدوداً ۳۵ 
تا ۳۶ساله در نیم‌طبقه بالای مغازه حضور داشت که به دلیل 
حجم زیاد دود و شعله‌ها محبوس شده بود. آتش‌نشانان 
همزمان با مهار حریق در طبقات بالا و پایین، به این فرد 
دسترسی پیدا کرده و وی را خارج کردند، اما بنا بر اعلام 
عوامل اورژانس، متأسفانه این فرد جان خود را از دست 
داده بود. ملکی با بیان اینکه علت دقیق وقوع این حادثه 

از سوی کارشناسان در دست بررسی است و با هشدار 
نسبت به خطرات واحدهای صنفی مرتبط با خودرو اظهار 
داشت: مغازه‌های مکانیکی، تعویض روغنی، لاستیک‌فروشی 
و فروش لوازم یدکی به دلیل نگهداری حجم بالایی از مواد 
قابل اشتعال مانند بنزین، روغن، گریس و گازوئیل جزو 
واحدهای پرخطر محسوب می‌شوند. بی‌احتیاطی در استفاده 
از وسایل گرمایشی غیرایمن نیز می‌تواند زمینه‌ساز وقوع 

چنین حوادثی باشد.
وی تأکید کرد: مالکان این واحدها باید نکات ایمنی را 
در بالاترین سطح رعایت کرده و حتماً به خاموش‌کننده‌های 
استاندارد مجهز باشند تا در صورت بروز حادثه، همزمان با 

تماس با سامانه ۱۲۵ بتوانند اقدامات اولیه را انجام دهند.

رئیس مرکز وکلا، کارشناسان رسمی و مشاوران 
خانواده قوه قضائیه گفت: رسیدگی به پرونده اموال 

آسیب‌دیده اغتشاشات در حال اتمام است.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، حسن عبدالیان‌پور 
با اشاره به اعام آمادگی این مرکز برای همکاری با 
دادگستری‌های سراسر کشور در رسیدگی به پرونده‌های 
مرتبط با اغتشاشات، اظهار داشت: با توجه به اعلام آمادگی 
صورت‌گرفته به دادگستری‌های کل کشور و ابلاغ انجام‌شده 

به همه شعب درگیر بررسی این پرونده‌ها، هر آنچه از سوی 
قوه قضائیه و دادگستری‌های سراسر کشور در ۳۱ استان 
به این مرکز ارجاع شده، یا به اتمام رسیده و یا در مراحل 

پایانی قرار دارد.
عبدالیان‌پور با اشاره به اینکه فرآیند کارشناسی این 
پرونده‌ها در محاکم قضائی در حال انجام است، افزود: 
همان‌طور که پیش‌تر نیز اعلام کرده بودم، حدود ۱۵ رشته 
و رسته کارشناسی درگیر رسیدگی به این موضوع هستند و 

کارشناسان مربوطه در حوزه‌های تخصصی مختلف مشغول 
انجام وظیفه‌اند.

وی ادامه داد: پس از مرحله رسیدگی در محاکم، موضوع 
به سازمان‌ها، ادارات و نهادهای ذی‌ربط ارجاع می‌شود. در 
همین زمینه، جلساتی با وزیر دادگستری و معاون حقوقی 
رئیس‌جمهور برگزار شد و موضوع در هیئت دولت نیز مطرح 
و به‌صورت رسمی اعلام شد که این مسئولیت برعهده مرکز 

وکلا و کارشناسان رسمی قوه قضائیه است.

رئیس مرکز وکلا، کارشناسان رسمی و مشاوران 
خانواده قوه قضائیه گفت: در پی این تصمیم، ارجاعات 
متعددی به این مرکز انجام شد که بخشی از آنها رسیدگی 
و تعیین‌تکلیف شده و بخش دیگری نیز در حال انجام است. 
هر پرونده‌ای که به این مرکز ارجاع شده یا در آینده ارجاع 
شود، مطابق وظایف قانونی رسیدگی شده و خواهد شد. وی 
ابراز امیدواری کرد که با تداوم این روند، همه مأموریت‌های 

محوله در اسرع‌وقت به سرانجام برسد.

رئیس مرکز وکلای قوه قضائیه:

رسیدگی به پرونده اموال آسیب‌دیده اغتشاشات در حال اتمام است

دو مأمور پلیس در شهرهای فردوس و معمولان به  دست 
قاچاقچیان مواد مخدر و سارق مسلح به شهادت رسیدند.

به گزارش خبرگزاری پلیس، فرمانده انتظامی شهرستان فردوس 
خراسان‌جنوبی گفت: بامداد جمعه 24 بهمن‌ماه مأموران انتظامی شهرستان 
فردوس هنگام اجرای طرح مقابله با قاچاق موادمخدر و ناامنی‌های جاده‌ای، 
در یکی از محورهای اصلی مواصلاتی این شهرستان به یک دستگاه خودروی 

سواری مشکوک شدند.  
سرهنگ فاضل مریمی افزود: در جریان بازرسی اولیه، راننده خودرو 
ناگهان با ساح کمری اقدام به تیراندازی به سمت مأموران کرد که در 
این حادثه، یکی از مأموران وظیفه‌شناس و فداکار پلیس سرهنگ محمد 
صانعی‌پور که در حال انجام مأموریت قانونی خود بود، به ضرب گلوله 
قاچاقچی مسلح، مجروح و پس از انتقال به بیمارستان جان خود را فدای 

امنیت مردم کرد و به درجه رفیع شهادت نائل آمد.  
مریمی ادامه داد: سایر مأموران حاضر در صحنه بلافاصله باواکنش سریع 
و حرفه‌ای، اقدام‌کننده مسلح  و همدست وی را خلع سلاح و دستگیر کردند 
که در بازرسی از خودروی آنان، بیش از دو کیلوگرم ماده مخدر از نوع 
هروئین، یک قبضه ساح کلت کمری و مقادیری مهمات مربوطه کشف 

کردند.  
 شهادت مأمور پلیس در درگیری با سارق مسلح در لرستان

همچنین مرکز اطلاع‌رسانی پلیس لرستان اعلام کرد: مأموران عملیات 
ویژه پلیس آگاهی استان سحرگاه پنجشنبه ۲۳ بهمن در راستای اجرای 
مأموریت‌های مستمر خود در مقابله با مجرمان خطرناک، حین رصد 
اطلاعاتی در شهرستان معمولان، فردی را که به صورت انفرادی اقدام به 
سرقت‌های مسلحانه از محموله‌ها در جاده‌های استان می‌کرد، شناسایی و 

تحت‌نظر قرار دادند.
با آغاز عملیات محاصره، این سارق مسلح که دارای سوابق متعدد کیفری 
از جمله سرقت مسلحانه جاده‌ای، حمل ساح غیرمجاز و ایجاد ناامنی 
برای شهروندان بود، به جای تسلیم، با استفاده از یک قبضه سلاح جنگی 
کلاشنیکف به سمت مأموران تیراندازی کرد که در پی آن سروان موسی 

آقایی‌فرد مجروح شد.
در ادامه، مأموران با حفظ خونسردی و در چارچوب قانون به تیراندازی 
متهم پاسخ دادند که در نتیجه آن، سارق مسلح به هلاکت رسید. از وی یک 
قبضه سلاح جنگی به همراه دو خشاب و تعدادی فشنگ کشف و ضبط شد.
سروان موسی آقایی‌فرد از نیروهای جان‌برکف و مدافع امنیت مردم که 
در این عملیات مجروح شده بود، پس از انتقال به بیمارستان بر اثر شدت 

جراحات وارده به فیض عظمای شهادت نائل آمد.

با شلیک قاچاقچیان مواد مخدر و سارق مسلح

2 مأمور پلیس در فردوس و معمولان 
به شهادت رسیدند

انفجار یک خانه در مولوی به‌دلیل نگهداری مواد محترقه
آتش‌نشانی شهرداری  سخنگوی سازمان 
تهران از وقوع انفجار و آتش‌سوزی در یک 
منزل مسکونی در محدوده خیابان مولوی 
محترقه مواد  از  استفاده  و  نگهداری   به‌دلیل 

 خبر داد.
سید جلال ملکی به فارس گفت: شامگاه پنجشنبه 
حادثه انفجار و آتش‌سوزی در یک منزل مسکونی 
واقع در خیابان مولوی، خیابان دولت‌آبادی به سامانه 
۱۲۵ اعلام شد که بلافاصله سه ایستگاه آتش‌نشانی با 

تجهیزات کامل به محل اعزام شدند و در مدت زمان 
حدود سه دقیقه به محل حادثه رسیدند.

ملکی افزود: محل حادثه یک منزل کوچک حدود 
۴۰ تا ۵۰ متری بود که در آن مقادیری مواد محترقه 
و وسایل مرتبط با چهارشنبه‌سوری نگهداری و مورد 
استفاده قرار گرفته بود که همین موضوع منجر به 

انفجار و آتش‌سوزی شدید شد.
وی ادامه داد: در پی این انفجار، علمک گاز 
ساختمان تخریب و کاملًا شعله‌ور شده بود و ساختمان 

دو طبقه دچار خسارت و تخریب شد، به‌گونه‌ای که از 
زیر آوار نیز شعله‌های آتش زبانه می‌کشید.

سخنگوی آتش‌نشانی تهران بیان داشت: دو مرد 
حدوداً ۲۷ تا ۲۸ساله بر اثر شدت انفجار به بیرون 
پرتاب شده و دچار سوختگی و مصدومیت شده بودند 
که تحویل عوامل اورژانس شدند. همزمان اعلام شد 
فرد دیگری زیر آوار گرفتار است که آتش‌نشانان 
عملیات جست‌وجو و آواربرداری را آغاز کردند و موفق 
شدند سومین مصدوم را نیز زنده از زیر آوار خارج 

کنند. هر سه نفر مصدوم و برای ادامه درمان تحویل 
اورژانس شدند.

ملکی با هشدار نسبت به نزدیک شدن به روزهای 
پایانی سال و چهارشنبه‌سوری تأکید کرد: متأسفانه 
در این ایام شاهد تولید و نگهداری غیرقانونی مواد 
محترقه در برخی منازل هستیم که خطرات جدی 
برای خانواده‌ها ایجاد می‌کند. از شهروندان درخواست 
می‌کنیم نسبت به رفتار فرزندان خود هوشیار باشند 

و از نگهداری یا تولید این مواد به‌شدت پرهیز کنند.

https://x.com/hashtag/ایران?src=hashtag_click
https://x.com/hashtag/کار_خودشونه?src=hashtag_click
https://x.com/hashtag/اپستین?src=hashtag_click
https://www.irna.ir/news/86076668/سالانه-۱۲-هزار-دانشجوی-دکتری-در-دانشگاه-های-تابعه-وزارت-علوم
https://www.irna.ir/news/86076668/سالانه-۱۲-هزار-دانشجوی-دکتری-در-دانشگاه-های-تابعه-وزارت-علوم
https://www.irna.ir/news/86076668/سالانه-۱۲-هزار-دانشجوی-دکتری-در-دانشگاه-های-تابعه-وزارت-علوم

